



2024年6月5日

各位

会社名 株式会社くすりの窓口
代表者名 代表取締役社長 堤 幸治
(コード番号：5592 東証グロース市場)
問合せ先 取締役管理本部長 外間 健
(TEL 03-6712-7406)

(訂正)「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」及び
「2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年5月15日に公表いたしました「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」及び2024年2月14日に公表いたしました「2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。

記

1. 訂正理由

記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、提出済の決算短信を訂正させて頂くものであります。なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

2. 訂正箇所 (下線部が訂正箇所となります)

「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」及び「2024年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
サマリー情報2ページ目 ※ 注記事項

(1) 期中における重要な子会社の異動 (連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) : 有

【訂正前】

新規 1社 (社名)株式会社ホスピタルヘルスケア

【訂正後】

新規 2社 (社名)株式会社ホスピタルヘルスケア、株式会社 EPARK 人間ドック

以上